Финансовый отдел Администрации Мартыновского района
П Р И К А З № 52
от  16.12.2019                              
О внесении изменений 

в приказ от  30.09. 2019 № 33 «О порядке применения
бюджетной классификации 
бюджета Мартыновского района на 2020 год и 
на плановый период 2021 и 2022 годов»
В связи с производственной необходимостью 
приказываю:
1. Внести в приказ финансового отдела  от  30.09. 2019 № 33 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Мартыновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  изменения согласно приложению  к настоящему приказу.

2. Начальнику сектора сводного бюджетного планирования и методологии бюджетного процесса (Лопатиевой Н.Н.)  обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом
Администрации Мартыновского района                                      В.Д.Троянова
Приложение к 

                                                                                                приказу финансового

                                                                                        отдела от  30.09.2018 №33
Изменения, вносимые в приказ финансового отдела Администрации Мартыновского района от 30.09.2019 № 33«О порядке применения бюджетной классификации бюджета Мартыновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

1. В приложении №1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Мартыновского района  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:

а)  1.1. В разделе 1 приложения №1:

1.1.1  В пункте 1.1 «Муниципальная программа Мартыновского района «Развитие здравоохранения»: 

по строке «01 2 00 00000 Подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной медицинской помощи, скорой»: 

текст направления расходов «S3030» изложить в редакции:

«По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения муниципальной собственности, включая газификацию, осуществляемые, в том числе за счет средств областного бюджета;
текст направления расходов «S3040» изложить в редакции:

«По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов на разработку проектной документации на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения муниципальной собственности, включая газификацию, осуществляемые, в том числе за счет средств областного бюджета.

1.1.2. После строки «01 6 00 0000 Подпрограмма «Управление развитием отрасли» дополнить абзацами следующего содержания:

 «01 6 N7 00000 Региональный проект «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ) по национальному проекту «Здравоохранение» 
По данной целевой статье отражаются расходы местного бюджета на реализацию регионального проекта по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

«51140 – Реализация региональных проектов «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на реализацию региональных проектов «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ), в том числе осуществляемые за счет средств федерального бюджета.
Также по данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам на реализацию регионального проекта «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ), в том числе осуществляемые за счет средств федерального бюджета.
1.1.3. В пункте «02 0 00 00000 Муниципальная программа Мартыновского района «Развитие образования»

по строке «02 2 00 00000 Подпрограмма «Развитие   общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» после наименования и текста направления расходов «S4060» дополнить абзацами следующего содержания:

«S4590 – Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков.                                                                                           
После наименования и текста направления расходов «99990» дополнить абзацами следующего содержания:

«02 2 E1 00000 Региональный проект «Современная школа» по национальному проекту «Образование»:

По данной целевой статье отражаются расходы местного местного бюджета на реализацию регионального проекта по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

«51690 – Создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, осуществляемые из федерального бюджета.
Дополнить абзацами следующего содержания:

«02 2 E4 00000 Региональный проект «Цифровая образовательная среда» по национальному проекту  «Образование»
          По данной целевой статье отражаются расходы местного бюджета на реализацию регионального проекта по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
«52100 – Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях

        По данному направлению расходов отражаются расходы на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, осуществляемые в том числе из федерального бюджета.

1.1.4. В пункте 1.4 Муниципальная программа Мартыновского района «Социальная поддержка граждан» 

        по строке «04 2 P1 00000 Региональный проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей» по национальному проекту «Демография» наименование направления расходов «55730» изложить в редакции:

   «55730 – Осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка».
1.1.5. В пункте 1.6 Муниципальная программа Мартыновского района  «Территориальное планирование и обеспечение доступным и комфортным жильем населения Мартыновского района» 

         по строке «06 1 00 00000 Подпрограмма «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан»   

наименование и текст направления расходов «71100» признать утратившим силу.

  1.1.6.  После наименования и текста расходов «S4520» дополнить абзацами следующего содержания:   

      «10 1 A1 00000 Региональный проект «Культурная среда» по национальному проекту «Культура» 
            По данной целевой статье отражаются расходы местного бюджета на реализацию регионального проекта по соответствующим направлениям расходов, в том числе: 

«55190 - Государственная поддержка отрасли культуры
      По данному направлению расходов отражаются расходы на государственная поддержка отрасли культуры, производимые за счет средств федерального бюджета.

  1.1.7.  В пункте 1.16 «Муниципальная программа Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»: 
          по строке 16 1 00 00000 Подпрограмма  «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства»:

наименование и текст направления расходов «R5410» признать утратившими силу;
 дополнить абзацами следующего содержания:
«R5083 – Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субвенция на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства)
   По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета, в том числе осуществляемые за счет субсидий из федерального бюджета на предоставление субвенций местным бюджетам на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства в соответствии с Областным законом от 22 октября 2005 года № 372-ЗС «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными  полномочиями Ростовской области в сфере сельского хозяйства», а также расходы бюджетов муниципальных образований Ростовской области  по предоставлению субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на указанные цели.
      по строке 16 3 00 00000 Подпрограмма  «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства »:

наименование и текст направления расходов «R5432» признать утратившими силу;
 дополнить абзацами следующего содержания:

 «R5082 – Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субвенция на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку сельскохозяйственного производства по наращиванию маточного поголовья овец и коз)
   По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета, в том числе осуществляемые за счет субсидий из федерального бюджета на предоставление субвенций местным бюджетам на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий  в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку сельскохозяйственного производства по наращиванию маточного поголовья овец и коз в соответствии с Областным законом от 22 октября 2005 года № 372-ЗС «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ростовской области в сфере сельского хозяйства», а также расходы бюджетов муниципальных образований Ростовской области по предоставлению субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям(кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на указанные цели.

       по строке «16 6 00 00000 Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий Мартыновского района» наименование и текст направления расходов «24940», «24950» признать утратившими силу.

1.2. В приложении №2:
1.2.1. После строки 

	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	01 5 00 010590
	Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных  учреждений Мартыновского района в рамках подпрограммы «Экспертиза и контрольно-надзорные функции в сфере охраны здоровья» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие здравоохранения»



Дополнить строкой следующего содержания:
	01 6 N7 51140
	Реализация региональных проектов «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ) в рамках подпрограммы «Управление развитием отрасли» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие здравоохранения» 




1.2.2. После строки 

	02 2 00 S4060
	Приобретение школьных автобусов в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


Дополнить строкой следующего содержания:

	02 2 00 S4590
	Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


После строки 

	02 2 00 9999
	Реализация направления расходов в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


Дополнить строкой следующего содержания:

	02 2 E1 51690
	Создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»

	02 2 E4 52100
	Внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях

в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


1.2.3. Строку 

	04 2 P1 55730
	Осуществление ежемесячной денежной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в рамках подпрограммы «Совершенствование мер демографической политики в области социальной поддержки семьи и детей» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»



изложить в редакции:
	04 2 P1 55730
	Осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в рамках подпрограммы «Совершенствование мер демографической политики в области социальной поддержки семьи и детей» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»


1.2.4. После строки

	06 1 00 51350
	Осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»,  в рамках подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» муниципальной программы Мартыновского района  «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Мартыновского района»


Строку:

	06 1 00 71100
	Предоставление жилых помещений гражданам, в отношении которых приняты судебные постановления, обязывающие органы местного самоуправления обеспечить их жильем в порядке, отличном от действующего, в рамках подпрограммы «Оказание мер государственной поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан» муниципальной программы Мартыновского района  «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Мартыновского района»


признать утратившей силу.

1.2.5. После строки

	10 1 00 S4520
	Восстановление (ремонт, реставрация, благоустройство) воинских захоронений в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие культуры»


Дополнить строкой следующего содержания:

	10 1 А1 55190
	Государственная поддержка отрасли культуры в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие культуры»


1.2.6. После строки 

	15 2 00 85310
	Межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений на осуществление переданных полномочий по осуществлению дорожной деятельности в отношении внутрипоселковых автомобильных дорог в рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения»   муниципальной программы Мартыновского района «Развитие транспортной системы»


Строку:

	16 1 00 R5410
	Осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


признать утратившей силу.

Дополнить строкой следующего содержания:

	16 1 00 R5083
	Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субвенция на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства) в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


После строки 

	16 1 00 72300
	Осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на компенсацию части стоимости агрохимического обследования пашни в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


Строку:

	16 3 00 R5432
	Расходы на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса (Осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку сельскохозяйственного производства по наращиванию маточного поголовья овец  и коз) в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


признать утратившей силу.

Дополнить строкой следующего содержания:

	16 3 00 R5082
	Расходы на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (Субвенция на осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку сельскохозяйственного производства по наращиванию маточного поголовья овец и коз)

 в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


После строки 

	16 3 00 R5432
	Расходы на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса (Осуществление полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства и осуществлению мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения для предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку сельскохозяйственного производства по наращиванию маточного поголовья овец  и коз) в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


Строки:

	16 6 00 24940
	Расходы на обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих в сельской местности, в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Мартыновского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»


	16 6 00 24950
	Расходы на обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности, в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Мартыновского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»



признать утратившими силу.
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