Финансовый отдел Администрации Мартыновского района
П Р И К А З № 75
от  04.12.2020                              
О внесении изменений 

в приказ от  09.10. 2020 № 64 «О порядке применения
бюджетной классификации 
бюджета Мартыновского района на 2021 год и 
на плановый период 2022 и 2023 годов»
В связи с производственной необходимостью 
приказываю:
1. Внести в приказ финансового отдела  от  09.10. 2020 № 64 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Мартыновского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  изменения согласно приложению  к настоящему приказу.

2. Начальнику сектора сводного бюджетного планирования и методологии бюджетного процесса (Лопатиевой Н.Н.)  обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом
Администрации Мартыновского района                                      В.Д.Троянова
Приложение к 

                                                                                                приказу финансового

                                                                                        отдела от  04.12.2020 №75
Изменения, вносимые в приказ финансового отдела Администрации Мартыновского района от 09.10.2020 № 54«О порядке применения бюджетной классификации бюджета Мартыновского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

1. В приложении №1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Мартыновского района  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов:

а)  1.1. В разделе 1 приложения №1:

1.1.1 В пункте 1.4 «Муниципальная программа Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»:

          по строке «04 1 00 00000 Подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан»  после наименования и текста  направления расходов «9999» дополнить абзацами следующего содержания:

   «S4120 –Приобретение компьютерной техники органам социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов»

   По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на приобретение компьютерной техники органам социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов
1.1.2 В пункте 1.10 «Муниципальная программа Мартыновского райна «Развитие культуры»:

по строке «10 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие культуры» после наименования  и текста направления расходов «25740» дополнить абзацами следующего содержания:

«25780 - Разработка проектной документации на капитальный ремонт объектов культурного наследия регионального значения
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на разработку проектной документации на капитальный ремонт объектов культурного наследия регионального значения
«25790- Проведение ремонтно-реставрационных работ объекта культурного наследия "Братская могила погибших в годы Гражданской и ВОВ"
По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на проведение ремонтно-реставрационных работ объекта культурного наследия "Братская могила погибших в годы Гражданской и ВОВ"
1.2. В приложении №2:
1.2.1. После строки 

	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	04 1 00 9999
	Реализация направления расходов в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»


 дополнить строками следующего содержания:

	04 1 00 S4120
	Приобретение компьютерной техники органам социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов в рамках подпрограммы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»


1.2.2 После строки
	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	10 1 00 25740
	Расходы на устройство ограждений братских могил в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие культуры»


   дополнить строками следующего содержания:
	10 1 00 25780
	Разработка проектной документации на капитальный ремонт объектов культурного наследия регионального значения в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие культуры»

	10 1 00 25790
	Проведение ремонтно-реставрационных работ объекта культурного наследия "Братская могила погибших в годы Гражданской и ВОВ"  в рамках подпрограммы «Развитие культуры» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие культуры»
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