Финансовый отдел Администрации Мартыновского района
П Р И К А З № 43
от  13.07.2020                              
О внесении изменений 

в приказ от  30.09. 2019 № 33 «О порядке применения
бюджетной классификации 
бюджета Мартыновского района на 2020 год и 
на плановый период 2021 и 2022 годов»
В связи с производственной необходимостью 
приказываю:
1. Внести в приказ финансового отдела  от  30.09. 2019 № 33 «О порядке применения бюджетной классификации  бюджета Мартыновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  изменения согласно приложению  к настоящему приказу.

2. Начальнику сектора сводного бюджетного планирования и методологии бюджетного процесса (Лопатиевой Н.Н.)  обеспечить исполнение настоящего приказа.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и применяется к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом
Администрации Мартыновского района                                      В.Д.Троянова
Приложение к 

                                                                                                приказу финансового

                                                                                     отдела от  13.07.2020 №43
Изменения, вносимые в приказ финансового отдела Администрации Мартыновского района от 30.09.2019 № 33«О порядке применения бюджетной классификации бюджета Мартыновского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

1. В приложении №1 к Положению о порядке применения бюджетной классификации расходов бюджета Мартыновского района  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов:

а)  1.1. В разделе 1 приложения №1:

1.1.1 В пункте 1.2 «Муниципальная программа Мартыновского района «Развитие образования»:

          по строке «02 1 00 00000 Подпрограмма «Развитие дошкольного образования в Мартыновском районе»  после наименования и текста  направления расходов «25200» дополнить абзацами следующего содержания:

   «25760 - Софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района»

   По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района.

         по строке «02 2 00 00000 Подпрограмма «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе»  после наименования и текста  направления расходов «25750» дополнить абзацами следующего содержания:

   «25760 - Софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района»

     По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района;

   после наименования и текста направления расходов «71180» дополнить абзацами следующего содержания:

  «71340 - Финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции
    По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, осуществляемые за счет средств областного бюджета.
1.1.2 В пункте 1.4 «Муниципальная программа Мартыновского райна «Социальная поддержка граждан»:

 по строке «04 2 00 00000 Подпрограмма «Совершенствование мер демографической политики в области социальной поддержки семьи и детей» после наименования и текста направления расходов « 53800» дополнить абзацами следующего содержания:

«5380F - Выплата государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организации (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации
    По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организации (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации, осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета.
1.1.3 В пункте 1.21 «Муниципальная программа Мартыновского района «Формирование современной городской среды на территории Мартыновского района»: 

        по строке «21 2 00 00000 Подпрограмма «Обустройство мест массового отдыха населения (городских парков)» после наименования и текста направления расходов «S4230» дополнить абзацами следующего содержания:

     «85500 – Межбюджетные трансферты на разработку проектной документации по благоустройству общественных территорий». 

    По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на разработку проектной документации по благоустройству общественных территорий
1.2. В приложении №2:
1.2.1. После строки 

	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	02 1 00 25200
	Расходы на организацию питания в учреждениях образования в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


 дополнить строками следующего содержания:

	02 1 00 25760
	Софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного образования в Мартыновском районе" муниципальной программы Мартыновского района "Развитие образования"


1.2.2.После строки 

	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	02 2 00 25750
	Софинансирование расходов на текущий ремонт учреждений образования в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


 дополнить строками следующего содержания:

	02 2 00 25760
	Софинансирование расходов по подготовке к осенне-зимнему периоду и новому учебному году учреждений образования Мартыновского района в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования в Мартыновском районе» муниципальной программы Мартыновского района «Развитие образования»


1.2.3 После строки

	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	04 2 00 53800
	Выплата государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» в рамках подпрограммы «Совершенствование мер демографической политики в области социальной поддержки семьи и детей» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»


   дополнить строками следующего содержания:

	04 2 00 5380F
	Выплата государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организации (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках подпрограммы «Совершенствование мер демографической политики в области социальной поддержки семьи и детей» муниципальной программы Мартыновского района «Социальная поддержка граждан»


1.2.4 После строки
	Код
	Наименование целевой статьи расходов

	21 2 00 S4230
	Реализация мероприятий по обустройству мест массового отдыха населения (городских парков) в рамках подпрограммы «Обустройство мест массового отдыха населения (городских парков)» муниципальной программы Мартыновского района «Формирование современной городской среды на территории Мартыновского района»


   дополнить строками следующего содержания:
	21 2 00 85500
	Межбюджетные трансферты на разработку проектной документации по благоустройству общественных территорий в рамках подпрограммы «Обустройство мест массового отдыха населения (городских парков)» муниципальной программы Мартыновского района «Формирование современной городской среды на территории Мартыновского района»
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