ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ МАРТЫНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

 30.11.2022




  № 55


сл.Б-Мартыновка
О внесении изменений в приказ от 20.12.2021 №76 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств местного бюджета»
В связи с производственной необходимостью

                             п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение к приказу от 20.12.2021 №76 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств местного бюджета» следующие изменения:
1.1. Часть 2 дополнить подпунктом 2.13. следующего содержания: 
«2.13. Неисполненная часть бюджетного обязательства, возникшего на основании документов-оснований, предусмотренных пунктами 1,2,9,10 графы 1 Перечня документов-оснований по состоянию на 31 декабря текущего финансового года, подлежит перерегистрации и учету первым рабочим днем очередного финансового года в пределах установленных получателю бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств. При этом если коды бюджетной классификации Российской Федерации, по которым бюджетное обязательство было поставлено на учет в текущем финансовом году, в очередном финансовом году является недействующим, то перерегистрация бюджетного обязательства осуществляется по новым кодам бюджетной классификации Российской Федерации.

В случае отсутствия в очередном финансовом году лимитов бюджетных обязательств получатель принимает меры по внесению изменений в бюджетную роспись, бюджетную смету с целью исполнения обязательств по договорам и муниципальным контрактам.
2.Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2023 года.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель Главы Администрации

Мартыновского района по экономике,

финансовой политике и имущественным

вопросам, заведующий финансовым отделом    


В.Д.Троянова                                                                   
