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ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ МАРТЫНОВСКОГО РАЙОНА
ПРИКАЗ  № 41
от 26.09.2022г.          
О внесении изменения в приказ от 28.12.2021 №82 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных  и муниципальных автономных учреждений Мартыновского района, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 781 и статьей 782  Бюджетного кодекса Российской Федерации»
       В связи с производственной необходимостью
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение к приказу от 28.12.2021 №82 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных  и муниципальных автономных учреждений Мартыновского района, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 781 и статьей 782  Бюджетного кодекса Российской Федерации» изменение, изложив пункт 7 в следующей редакции:

«7. В целях осуществления возмещения целевых расходов учреждение представляет в территориальный орган Федерального казначейства заявление,подписанное руководителем учреждения (иным уполномоченным лицом учреждения) и согласованное органом-учредителем,с приложением копий платежных (расчетных) документов и документов-оснований,подтверждающих произведенные целевые расходы,подлежащие возмещению.

В заявлении,представленном учреждением,указывается информация о суммах произведенных им в текущем финансовом году целевых расходов, подлежащих возмещению,источником финансового обеспечения которых должна являться целевая субсидия,кодах субсидий и кодах бюджетной классификации,по которым произведен кассовый расход по каждой целевой субсидии.
Операция по возмещению целевых расходов учреждения осуществляется на основании представленной учреждением в территориальный орган Федерального казначейства Заявки на кассовый расход на списание средств с отдельного лицевого счета.».
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания. 
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель Главы Администрации

Мартыновского района по экономике,

финансовой политике и имущественным вопросам,

заведующий финансовым отделом
В.Д.Троянова

