ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ МАРТЫНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ 
 01.11.2023




  № 44


сл.Б-Мартыновка
О внесении изменений в приказ от 20.12.2021 №76 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств местного бюджета»
В связи с производственной необходимостью

                             п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств местного бюджета, утвержденный приказом финансового отдела Администрации Мартыновского района от 20 декабря 2021г. №76.
2.Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2024 года.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель Главы Администрации

Мартыновского района по экономике,

финансовой политике и имущественным

вопросам, заведующий финансовым отделом    


В.Д.Троянова          
Утверждены

приказом финансового отдела 

Администрации Мартыновского района

от 01 ноября  2023 г. № 44   
ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПОРЯДОК УЧЕТА БЮДЖЕТНЫХ И ДЕНЕЖНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СРЕДСТВ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА
1. Пункт 2.2. части 2 добавить абзацем следующего содержания:

«В части бюджетных обязательств на реализацию национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов), возникших на основании документов-оснований, предусмотренных пунктом 5 графы 1 Перечня документов-оснований, формируются с учетом предоставления документов, подтверждающих возникновение бюджетного и денежного обязательств»;

2. Пункт 2.6. части 2 изложить в следующей редакции:

«2.6. При постановке на учет бюджетных обязательств (внесении в них изменений) в соответствии со Сведениями о бюджетном обязательстве, сформированными получателями средств местного бюджета, Отдел в течение двух рабочих дней со дня получения Сведений о бюджетном обязательстве осуществляет их проверку по следующим направлениям:


соответствие информации о бюджетном обязательстве, указанной в Сведениях о бюджетном обязательстве, документам-основаниям, подлежащим предоставлению получателями средств местного бюджета в Отдел для постановки на учет бюджетного обязательства в соответствии с пунктом 2.3 настоящего Порядка;

соответствие информации о бюджетном обязательстве, указанной в Сведениях о бюджетном обязательстве, составу информации, подлежащей включению в Сведения о бюджетном обязательстве в соответствии с Приложением 1 к настоящему Порядку;

непревышение суммы бюджетного обязательства по соответствующим кодам классификации расходов местного бюджета над суммой неиспользованных лимитов бюджетных обязательств (бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств), отраженных на соответствующем лицевом счете получателя бюджетных средств, открытом в установленном порядке в Отделе, отдельно для текущего финансового года, для первого и для второго года планового периода;

соответствие предмета бюджетного обязательства, указанного в Сведениях о бюджетном обязательстве, документе-основании, коду классификации расходов местного бюджета, указанному в Сведениях о бюджетном обязательстве, документе-основании;

наличие лицевого счета казначейского сопровождения, если бюджетным законодательством предусмотрено выполнение данного условия;

соответствие размера авансового платежа, установленного в муниципальном контракте (договоре, соглашении), размеру авансового платежа, установленного федеральным законом (постановлением Правительства Российской Федерации), постановлением Правительства Ростовской области и постановлением Администрации Мартыновского района.
В случае формирования Сведений о бюджетном обязательстве Отделом при постановке на учет бюджетного обязательства (внесении в него изменений) осуществляется проверка, предусмотренная абзацем четвертым настоящего пункта.

Сведения о бюджетном обязательстве могут быть отозваны получателем бюджетных средств по письменному запросу до момента постановки на учет в УФК по Ростовской области».
3. Пункт 2.9. части 2 изложить в следующей редакции:
«2.9. В случае отрицательного результата проверки Сведений о бюджетном обязательстве на соответствие требованиям, предусмотренным абзацами вторым, третьим, пятым, шестым, седьмым и восьмым пункта 2.6 и пунктом 2.7 настоящего Порядка, Отдел в течение трех рабочих дней со дня получения Сведений о бюджетном обязательстве:

направляет получателю средств местного бюджета уведомление в электронной форме, содержащее информацию, позволяющую идентифицировать документ, не принятый к исполнению, а также причину, по которой постановка на учет бюджетного обязательства не осуществляется, и дату отказа в соответствии с правилами организации и функционирования системы казначейских платежей, установленными Федеральным казначейством,- в отношении Сведений о бюджетном обязательстве, представленных в форме электронного документа;

возвращает получателю средств местного бюджета копию Сведений о бюджетном обязательстве с указанием причины, по которой постановка на учет бюджетного обязательства не осуществляется, даты отказа, должности сотрудника Отдела, его подписи, расшифровки подписи с указанием инициалов и фамилии – в отношении Сведений о бюджетном обязательстве, представленных на бумажном носителе».
