ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ
МАРТЫНОВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

04.09.2024



           №51
                             сл. Б-Мартыновка

О внесении изменений 

в приказ финансового отдела

от 24.06.2016 №25

 «О методике и порядке
планирования бюджетных
ассигнований местного бюджета»
         С целью приведения в соответствие с областными нормативными правовыми актами 
приказываю:

1. Внести в приказ финансового отдела от 24.06.2016 №25 «О методике и порядке планирования бюджетных ассигнований местного бюджета» изменения согласно приложению.
2. Главным распорядителям средств местного бюджета, заместителю заведующего финансовым отделом Администрации Мартыновского района обеспечить исполнение настоящего приказа. 
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий финансовым отделом

Администрации Мартыновского района                                        В.Д. Троянова
Приложение 

к приказу финансового отдела 

                                                                                                          от 04.09.24  №51 
Изменения, вносимые в приказ финансового отдела от 24.06.2016 №25 «О методике и порядке планирования бюджетных ассигнований местного бюджета»
1. В приложении №1:

 1.1. Дополнить пунктом 2.21 следующего содержания:
 «2.21. Предельные показатели расходов местного бюджета на второй год планового периода по социально значимым направлениям длящегося характера, предусмотренных за счет средств областного бюджета на второй год планового периода действующей редакции решения о местном бюджете с учетом изменений плановых ассигнований №2, формируются за счет средств местного бюджета на основе показателей, утвержденных на второй год планового периода с учетом изменений плановых ассигнований №2 решения о местном бюджете на текущий финансовый год и плановый период.».
1.2.В пункте 2.3.:

1.2.1. Подпункты 2.3.6, 2.3.7изложить в редакции:

«2.3.6.Ежегодного уточнения расходов на оплату труда:

в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда на 2025 год -22440 рублей;

в связи с изменением с 1 января темпа роста показателя «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» по Ростовской области в 2025 году- 8,4%, 2026 году-7,0%, 2027 году-6,6 % отдельных категорий работников, установленного  Указами Президента РФ от 07.05.2012 №597, от 01.06.2012 №761 и от 28.12.2012 №1688 (далее- программные указы Президента РФ) в целях сохранения соотношения средней заработной платы в соответствии с программными Указами Президента РФ.

2.3.7. Формирования резерва в целях  финансового обеспечения расходов на:

заключенные и неисполненные контракты отчетного финансового года;

софинансирование средств областного бюджета;

удорожание стройматериалов по переходящим объектам строительства, реконструкции и капитального ремонта;

финансовое обеспечение решений принятых в 4 квартале текущего года;

оснащение оборудованием, инвентарем, мебелью объектов социальной сферы, введенных в эксплуатацию после завершения строительства, реконструкции, капитального ремонта.».

1.2.2. Подпункт  2.3.12  изложить в редакции:
«2.3.12. Ежегодного уточнения расходов аппарата управления органов местного самоуправления и подведомственных ему учреждений:
в связи с изменением штатной численности;

на минимальный размер оплаты труда в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»;                         
на принятые решения главы Администрации Мартыновского района.». 

2. В разделе 3 приложения №2:

2.1. Подпункты 3.1.2, 3.1.3 пункта 3.1 изложить в редакции:

 «3.1.2.Расчет планового объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений Мартыновского района осуществляется по следующим расходам:

оплату труда работников казенных учреждений, включая начисления по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды в соответствии с главой 34 Налогового кодекса РФ, командировочные и иные выплаты в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и законодательством РФ , Ростовской области и Мартыновского района;

закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд;

уплата налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему РФ;

оплата коммунальных услуг с учетом энергосберегающих мер и прогнозных объемов финансирования и лимитов потребления топливно-энергетических ресурсов, услуг по водоснабжению, водоотведению и вывозу ЖБО на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с распоряжениями (проектами распоряжений) Администрации Мартыновского района.

Расчет планового объема бюджетных ассигнований на оплату труда работников учреждений осуществляется нормативным методом с учетом утвержденной структуры, штатной численности и действующего законодательства, регламентирующего вопросы установления размера оплаты труда работников учреждений. При этом в расчет принимается среднее значение ставки заработной платы рабочих, должностных окладов руководителей, специалистов и служащих с учетом начислений по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды.

При расчете планового объема бюджетных ассигнований на оплату труда работников учреждений в составе фонда оплаты труда на очередной финансовый год и на плановый период необходимо сохранять установленный Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 28.12.2012 №1688 уровень с учетом прогнозного роста показателя «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» в Ростовской области в расчете на среднесписочную численность установленной Указами Президента Российской Федерации категории работников без внешних совместителей.

Расчет планового объема бюджетных ассигнований на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии с методикой расчета, установленной подпунктом 3.1.6 пункта 3.1. настоящей Методики.

Расчет планового объема бюджетных ассигнований на уплату налогов, сборов осуществляется нормативным методом в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим порядок начисления и уплаты налогов, сборов.

Расчет налога на имущество осуществляется исходя из остаточной балансовой стоимости имущества на конец отчетного финансового года.

При этом стоимость имущества, подлежащего передаче в текущем финансовом году в установленном законом порядке в муниципальную собственность или собственность РФ, подлежит вычету (исключается) из остаточной балансовой стоимости имущества на конец отчетного финансового года.
3.1.3. Бюджетные ассигнования на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными автономными и бюджетными учреждениями Мартыновского района планируются в форме субсидий.

Размер субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания для муниципальных учреждений Мартыновского района рассчитывается в соответствии с постановлением Администрации Мартыновского района от 02.10.2015 №817 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Мартыновского района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
При расчете субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учитываются  данные о прогнозных объемах  финансирования и лимитах потребления топливно-энергетических ресурсов, услуг по водоснабжению, водоотведению и вывозу ЖБО на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с распоряжениями (проектами распоряжений) Администрации Мартыновского района.
Объем (количество единиц) оказания муниципальных услуг (работ) по видам рассчитывается согласно проекту муниципального задания на оказание муниципальных услуг на очередной финансовый год и плановый период, формируемого с учетом оценки потребности в представлении муниципальных услуг, анализа выполнения задания за отчетный финансовый год и прошедший период текущего года. 

В случае, если муниципальное бюджетное или автономное учреждение оказывает сверх установленного муниципального задания муниципальные услуги (выполняет работы) для физических и юридических лиц за плату, а также осуществляет иную приносящую доход деятельность, затраты на уплату налогов, в качестве объектов налогооблажения по которым признается имущество муниципального учреждения, рассчитываются  с применением коэффициента платной деятельности.

В случае, если муниципальное бюджетное или автономное учреждение Мартыновского района осуществляет платную деятельность в рамках установленного муниципального задания, по которому в соответствии с законодательством  предусмотрено взимание платы, объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания, рассчитанный на основе нормативных затрат (затрат) подлежит уменьшению на объем доходов от платной деятельности, исходя из объема муниципальной услуги (работы), за оказание (выполнение) которой предусмотрено взимание платы, и размера платы (цены, тарифа), установленного в муниципальном задании, органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

При расчете планового объема бюджетных ассигнований на оплату труда работников учреждений в составе фонда оплаты труда на очередной финансовый год и на плановый период необходимо сохранять установленный Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 №761, от 28.12.2012 №1688 (далее- программные Указы Президента РФ) уровень с учетом прогнозного роста показателя «среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности)» в Ростовской области в расчете на среднесписочную численность установленной Указами Президента Российской Федерации категории работников без внешних совместителей.

При расчете планового объема бюджетных ассигнований на указанные цели по социальным работникам учреждений соцобслуживания населения, работникам культуры учитываются среднесписочная численность данной категории работников без внешних совместителей на 1 июля текущего года и доходы от платной деятельности.
Расчет бюджетных ассигнований, предоставляемых в форме субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Мартыновского района на иные цели, определяется плановым или иным методом в зависимости от целевого назначения расходов.».
2.2. Пункт 3.5 изложить в редакции:

««3.5. Расчет планового объема бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга осуществляется плановым методом на основании заключенных соглашений (кредитных договоров) и планируемых новых заимствований в очередном финансовом году и плановом периоде с учетом ограничений, установленных бюджетным законодательством.

Расходы на обслуживание бюджетного кредита на пополнение остатка средств на едином счете бюджета (Бкр) в очередном финансовом году рассчитываются по формуле:


Бкр = (Рбкр  х Пд  х П %)/365(366) дней,

где:

Рбкр- размер привлекаемого бюджетного кредита;

Пд-период пользования кредитом; 

П %- процентная ставка по бюджетному кредиту.

 Данные, используемые для расчета расходов на обслуживание бюджетного кредита на едином счете бюджета (Бкр), определяются исходя из  лимита предоставления  Мартыновскому района бюджетного кредита, установленного минфином области на текущий финансовый год.
Расходы на обслуживание планируемых к привлечению кредитов кредитных организаций (Оп) рассчитываются по формуле:

Оп = (Рк х Пд х Н(М)Цк%) /365 (366)дней,

где:

Рк – размер привлекаемого кредита;

Пд – период пользования кредитом (дней), рассчитывается исходя из осуществления заимствований в очередном финансовом году и плановом периоде с 1 декабря;

Н(М)Цк% – процентная ставка по кредиту( % годовых), рассчитанная методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка)».
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